

Skrivene lepote Španije

MADRID-KASTILJA-LEON-BASKIJA

8 dana (7 noćenja) – avionom

POLAZAK: 19.oktobar 2024.

POVRATAK: 26.oktobar 2024.

Cena putovanja po osobi sa uračunatim aerodromskim taksama:

1090 €

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan (19.oktobar 2024.) BEOGRAD – MADRID. Sastanak putnika na aerodromu "Nikola Tesla" u 03.20 sati. Let za Madrid (JU 570) u 06.30 sati. Sletanje na aerodrom u Madridu u 09.45 sati. Polazak autobusom za Madrid grad čija Istorija započinje sredinom devetog veka, kada je na mestu gde se danas nalazi kraljevska palata podignuto utvrđenje od strane Mavara. Od četrnaestog veka Madrid postaje jedan od centara Španije, a njegov pravi uspon započinje sredinom šesnaestog veka. Tada on postaje i glavni grad Kraljevine, i taj status se gotovo nikada nije menjao. Od devetnaestog veka Madrid je postao središte brojnih previranja u Španiji, počevši od Napoleonovih ratova, pa sve do građanskog rata koji se širio celom Španijom. Danas je Madrid jedan od najrazvijenijih gradova sveta. Razgledanje grada autobusom. Vožnja glavnim ulicama jedne od najlepših evropskih prestonica, prekrasnim avenijama del Prado, de la Kasteljana i Gran Via, kraj predivnih trgova, veličanstvenih zdanja i najpoznatijih spomenika: Španski trg, trg Oriente, Puerta del Sol, trg sa fontanom Sibeles, prostrani park Retiro bogato ukrašen skulpturama i drugo. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel. Slobodno popodne. Noćenje.

2. dan (20.oktobar 2024.) MADRID. Doručak. Slobodno vreme za individualno razgledanje grada. Noćenje.

3. dan (21.oktobar 2024.) MADRID - AVIL - SALAMANKA. Doručak. Odlazak za Avil, grad koji se nalazi severozapadno od Madrida i koji predstavlja najbolje srednjevekovno nasleđe u Španiji. Predrimsko naselje na tom mestu postalo je deo rimske Luzitanije i bilo je poznato kao Abula, ili Avela, pre nego što je palo oko 714. godine u ruke Mavara. Za hrišćane ga je ponovno zauzeo Alfonso VI 1085.godine. Izrazito poznat po svojim srednjevekovnim zidinama, grad se ponekad naziva i Gradom kamenja i svetaca, a tvrdi se da je jedan od gradova s najvećim brojem romaničkih i gotičkih crkava po glavi stanovnika u Španiji. Zidine Avila u poligonalnom obliku se protežu 2.500 metara, izgrađene su u XII. veku i obuhvatale su celu antičku Avilu (stari grad je 1985. godine proglašen UNESCO-vom svetskom baštinom). Istorijske znamenitosti uključuju gotičku katedralu od sivog granita čija je gradnja započeta oko 1091. godine a dovršena od XIII.–XV. veka. Katedrala je izvorno bila utvrđena i naslanja se na gradske zidine. Veruje se da je to prva španska gotička katedrala.; samostan Santo Tomas u kome se nalaze grobovi Tomasa de Torquemada, koji je bio prvi veliki inkvizitor Španije, i Don Huana, jedinog sina Ferdinanda i Isabelle; romaničku baziliku San Vicente; i samostan Encarnacion, sagrađen na mestu kuće mistične svete Terezije, rodom iz Avile. Sveta Teresa de Jesus, je drugi simbol grada čija je prisutnost svuda po gradu, od kipova u njenu čast do imena najpoznatijeg Ávilinog slatkiša. Nastavak putovanja za Salamanku jedan od najlepših renesansnih gradova u Evropi. Salamanka je poznata po monumentalnim znamenitostima i univerzitetu (osnovanom 1218.) koji je najstariji u Španiji i peti po starosti u svetu. Stari grad je 1988. godine upisan na UNESCO-v popis mesta svetske kulturne baštine u Evropi. Zahvaljujući renesansnim građevinama od lokalnog viljamajor peščanika, Salamanku su prozvali "Zlatni grad" Glavne znamenitosti grada su; Glavni trg (Plaza Mayor) , središnji gradski trg koji je dizajnirao Andrés García de Quiñones početkom 18. veka. Izvorno je korišćen kao arena za borbe sa bikovima, a danas kao muzička pozornica. Uz trg se nalazi Središnja gradska pijaca, katedrala iz 12. veka, najstariji univerzitet u Evropi koje je u Salamanki osnovao kralj Kastilje i Leóna Alfons IX 1218. godine, renesansna palata „Palacio de Monterrey”, iz 1539. god. Smeštaj u hotel. Noćenje.

4. dan (22.oktobar 2024.) SALAMANKA - BURGOS - BILBAO. Doručak. Nastavak putovanja za Burgos - grad na severu Španije i istorijska prestonica Kastilje. To je glavni grad pokrajine Burgos, u autonomnoj zajednici Castile i Leon. Burgos je osnovan 884. godine kao predstraža šireće hrišćanske granice. U XI veku, grad je postao rimokatolička biskupija Burgos i glavni grad Kraljevine Kastilje. Burgos je bio velika stanica za hodočasnike na francuskom putu i najpopularniji put do Santiago de Compostele. Burgos je bio poprište mnogih ratova: sa Mavarima, borbama između Leona i Navarre, i između Kastilje i Aragona pa i u građanskim ratovima španskog nasleđa iz XIX veka. Tokom španskog građanskog rata Burgos je bio baza pobunjeničke nacionalističke vlade generala Franka. Ima mnogo istorijskih znamenitosti, od posebne važnosti; Katedrala u Burgosu posvećena Devici Mariji (proglašena svetskom baštinom UNESCO- a 1984.), poznata je po svojoj ogromnoj veličini i jedinstvenoj arhitekturi. Samostan Las Huelgas Reales, koji je osnovao kralj Alfonso VIII. Posetioca impresionira spoljni izgled tvrđave i tišina koja vlada oko nje. Samostan je sagrađen u XII i XIII veku i bio je najvažniji u Kastilji. Veličanstvena prošlost danas se jasno vidi u unutrašnjosti samostana. Ovde se nalaze grobovi samostanskih utemeljitelja, kralja Alfonsa VIII i njegove supruge Leonor, kao i njegovih neposrednih naslednika i kraljevske porodice Kastilje. Miraflores, koji je izvorno bila lovačka kuća koju je sagradio kralj Enrique III početkom XV veka, a kartuzijanski redovnici, su ga pretvorili u samostan. Izvanredna crkva koja se smatra jednim od glavnih spomenika grada Burgosa i sadrži kraljevski mauzolej koji je poslednje počivalište kralja Huana II i njegove supruge kraljice Isabel, roditelja kraljice Isabel "La Catolica". U Burgosu se nalazi veliki broj i drugih građevina iz srednjeg veka. Grad je okružen parkovima Fuentes Blancas i Paseo de la Isla. Razgledanje grada. Nastavak putovanja za Bilbao. Smeštaj u hotel. Noćenje.

5. dan (23.oktobar 2024.) BILBAO. Doručak. Razgledanje Bilbao - grada smeštenog na severu Španije, na ušću reke Narvion u Kantabrijsko more u Baskijskom zalivu. Ovo je glavni grad provincije Biskaja i španske pokrajine Baskija. Bilbao je jedan od industrijskih centara Španije, i veoma posećena turistička destinacija. Bilbao je osnovan početkom XIV veka. Njegov osnivač bio je Diego Lopez de Aro. Od nastanka, Bilbao je imao veliku ulogu u trgovini Španije, a taj status nije izgubio do danas. Ovo je centar proizvodnje gvožđa koje se vadi iz baskijskog kamenoloma. Tokom XIX i XX veka Bilbao je doživeo potpunu industrijalizaciju, što ga je učinilo drugim industrijskim centrom u Španiji, odmah nakon Barselone. Bilbao je tokom XX veka postao centar separatističkog pokreta baskijske manjine, koja je težila odvajanju ove pokrajine od Španije. Bilbao je veoma atraktivna destinacija za veliki broj turista iz celog sveta. Katedrala Santiago je katolička crkva koja je katedralom zvanično proglašena 1950. godine. Najverovatnije je sagrađena početkom četrnaestog veka, kada je i sam grad osnovan. Posvećena je apostolu Svetom Jakovu Velikom, i mesto je hodočašća na putu Svetog Jakova. Univerzitet Deusto je otvoren 1886. godine. Ovo ogromno zdanje projektovao je arhitekta Marquess de Cubas, i tada je Deusto bila najveća zgrada u Bilabu. Bazilika Begona je posvećena baskijskoj svetici Devici Begoni. Podignuta je na mestu gde se prema legendi Devica Begona pojavila početkom šesnaestog veka. Bazilika je građena u gotskom stilu. Glavna kapija je podignuta u renesansnom stilu, a barokni oltar je zamenjen elizabetanskim. Mercado de la Ribera je najveća zatvorena pijaca u Evropi. Nalazi se na desnoj obali reke Narvion, u srcu starog grada. Sagrađena je 1929. godine, i prostire se na površini od 10 000 kvadratnih metara. sunčeva svetlost koja probija kroz otvoreni krov daje plodovima koji se nalaze na tezgama posebnu svežinu. Plaza Nueva (Novi trg) je monumentalni trg izgrađen u neoklasičnom stilu 1821. godine, trg je okružen arkadama i lukovima, pa se zbog toga naziva pećina. Gradska kuća se nalazi na obali reke Narvion. Otvorena je 1892. godine na mestu gde se nekada nalazio manastir San Agustin. Gradsku kuću je projektovao arhitekta Joaquin Rucoba, a njeno dekorisanje pomogli su brojni umetnici. Unutrašnja dekoracija je naročito zanimljiva. Muzej likovnih umetnosti posetiocima vodi kroz istoriju umetnosti od dvanaestog veka do danas. Slike su prikazane na originalan način, sa okvirima savršeno usklađenim u jednom redu. Muzej se sastoji od starog Muzeja lepih umetnosti, i Muzeja moderne umetnosti koji je otvoren 1924. godine. Muzej Guggenheim je muzej moderne i savremene umetnosti, a dizajnirao ga je Frank Gehry. Otvoren je 1997. godine, i jedan je od simbola Bilbao. Noćenje.

6. dan (24.oktobar 2024.) BILBAO /SAN SEBASTIAN - PAMPLONA/. Doručak. Slobodan dan ili fakultativni izlet za Donostia – San Sebastian i Pamplonu. San Sebastian je glavni grad provincije Guipuzcoa, severoistočne Baskijske države. To je moderno letovalište na ušću reke Urumea u Biskajskom zalivu, istočno od Bilbao i blizu francuske granice. Nekada je to bila letnja rezidencija španskog kraljevskog dvora. Stari grad i luka zauzimaju prevlaku između kopna i planine Urgull, na čijem vrhu stoji dvorac Mota iz XVI veka. U starom gradu nalaze se gotička crkva San Vicente, barokna crkva Santa María i nekadašnji samostan San Telmo. Novi grad ima značajnu neogotičku katedralu El Buen Pastora (Dobri pastir). Osim turizma, glavni izvori prihoda su proizvodnja cementa, hemikalija, metalurških proizvoda, piva i čokolade, uz ribolov. Plaže La Concha privlače hiljade posetioca godišnje, kao i godišnji međunarodni džez i filmski festivali. Odlazak za Pamplonu finansijsko, trgovačko, ali i upravno središte Navarre. Istorisko središte Pamplone nalazi se na desnoj obali reke Arga. Grad je poznat po festivalu "San Fermín", koji se održava svake godine 7. jula, na kome je glavna atrakcija je trka sa bikovima ili encierro. Ovu lokalnu priredbu poznatom je učinio Ernest Hemingway u svom delu "A sunce izlazi". Katedrala Santa María la Real, jedinstvena je crkvena arhitektonska celina, jer je nacelovitiji katedralni kompleks sačuvan u Španiji. "Plaza del Castillo" je javni trg smešten u središtu grada Pamplone, koji zauzima površinu od gotovo 14.000 m2. Drugi je po veličini u gradu, a nadmašuje ga Plaza de Los Fueros, s oko 18.000 m2. Trg je od svoje izgradnje postao središte društvenog života Pamplone i jedna od najprepoznatljivijih gradskih ikona, a i danas je poprište važnih događaja. Plaza del Castillo nalazi se južno od istoriskog središta Pamplone, između starih srednjovekovnih gradova San Nicolás i La Navarrería i služi kao veza između starog područja i novog dela grada poznatog kao Segundo Ensanche. To je otvoreni trg, sa tremom sa svih strana, ali bez jedinstvenog stila. Trg je pešački sa mnogobrojnim stablima platanu. Muzej Navare je muzej umetnosti Navare, a nalazi se na Calle Cuesta Santo Domingo. Muzej je smešten u staroj bolnici Nuestra Señora de la Misericordia de Pamplona iz XVI veka, pretvorenoj u muzej tek 1956. Ekspozitni u muzeju na četiri sprata hronološki su raspoređeni, počevši od praistorije pa do XX. veka. Povratak u hotel. Noćenje.

7. dan (25.oktobar 2024.) BILBAO - SEGOVIA - MADRID. Doručak. Nastavak puta za Segoviju, grad istoimene autonomne provincije u autonomnoj zajednici Kastilja i Leon. Nalazi se na reci Eresmi, 65 kilometara sjeverozapadno od Madrida. Uže središte grada, stari grad s akvaduktom, je na UNESCOvom popisu mesta svetske baštine od 1985. godine. Glavne znamenitosti grada su Rimski akvedukt (Akvedukt u Segoviji) sagrađen za rimskog cara Trajana – jedan od najbolje očuvanih u svetu; izvorno dug 18 kilometara s razlikom visine od 1 km; koji i dan danas napaja grad vodom, srednjovekovni dvorac Alkazar, rezidencija kraljeva Kastilje, gotička katedrala (1522.-1577.), jedna od najvećih gotičkih katedrala i verovatno poslednja kasnogotička katedrala na svetu. Smeštaj u hotel. Noćenje.

8. dan (26.oktobar 2024.) MADRID – BEOGRAD. Doručak (lunč paket). Transfer na aerodrom. Let za Beograd (JU 571) u 10.30 sati. Sletanje u Beograd u 13.40 sati.

INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE "Skrivene lepote Španije":

U CENU ARANŽMANA JE URAČUNATO avionski prevoz na relaciji Beograd-Madrid-Beograd, avio i aerodromske takse u Beogradu i Madridu (koje su podložne promenama), smeštaj u hotelima kategorije tri zvezdice u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem na bazi noćenja sa doručkom (samousluzivanje - izbor vise jela), transferi i razgledanja prema programu putovanja, usluge vodica i troškovi organizovanja putovanja.

U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO: međunarodno putno zdravstveno osiguranje, ulaznice za kulturno istorijske objekte, gradske komunalne servise i poreske takse (oko 3 evra po osobi i noćenju) kao i fakultativni izleti.

USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA

Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

Gotovinsko plaćanje: Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od 40% cene a najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 60%, do punog iznosa cene putovanja.

Platnim kreditnim karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate

Kreditima poslovnih banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U tom slučaju Putnik Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj banci radi odobravanja kredita.

Čekovima građana:

- 40 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju
- 30 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje
- 30 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem licnih cekova građana, a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeća svakog narednog meseca.

FAKULTATIVNI IZLET

- Izlet za „San Sebastijan i Pamplonu“. Cena 70 €. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom, razgledanje gradova, angažovanje vodiča) Za realizaciju ovih izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika (U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, izleti bi mogli da budu izvedeni uz korigovanje cene).

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE

- Putnicima koji poseduju crvene, biometrijske pasoše Republike Srbije nije potrebna Šengen viza.
- Potrebno je najmanje 25 putnika za realizaciju ovog putovanja.
- Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama uz blagovremeni upit u poslovnicu Putnik Travela.
- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija Putnik Travel preporučuje putnicima da pre polaska na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.
- Avio kompanija zadržava pravo da promeni vremena letova na šta agencija-organizator putovanja ne može uticati.

OPŠTE NAPOMENE

- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkáže putovanje, a najkasnije pet dana pre polaska. Cena putovanja važi od datuma izdavanja programa.
 - Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se informišu o uslovima ulaska u zemlje u koju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.
 - U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera javnih gradjevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.
 - Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja putovanja.
 - U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garanciju putovanja kojom se za slučaj insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su određene opštim uslovima i programom putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja za slučaj insolventnosti i naknade štete broj 470000057667 od 01.10.2023. osiguravajuće kompanije "Triglav osiguranje" ADO Beograd.
 - Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 163/2021 od 12.11.2021., a usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije; mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.
- 2.april 2024.

PUTNIK TRAVEL